

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B15
第一教育

2010年6月22日 星期二 主编 褚全兴 编辑 雷群芳 校对 亚丽 版式 陈媛媛

听说并进学好英语

——访北京雅思学校校长刘洪波

6月19日下午,有着“雅思教父”之称北京雅思学校校长刘洪波来到郑州,进行了一场“2010年全国英语巡回演讲郑州站——中国雅思托福高分讲坛”讲座。随后,刘洪波接受了本报独家专访。刘洪波建议,学习英语要听说并进、读写互通,敢于张口说,要多说长句,多用重句和复句。 晚报记者 唐善普/文 夏琳/图

谈培训 培养学生的运用能力

“现在有一种现象,一到暑期就有很多培训机构、培训班开始招生,很多学生认为通过暑期的一个月或半个月,就能使英语水平大幅度提升,真的是这样吗?”面对暑期班的效果记者很疑惑。

“肯定不行。培训辅导一方面要老师教给你好方法,另一方面你要自己大量练习,才能把英语学好。”刘洪波说,现在,整个英语考试发展的过程,越来越强调语言的运用能力。

考托福的人都知道,过去的托福考试,技巧性特别强,导致过去一些人虽然英语不好但仍然

能考高分。现在的雅思考试,包括现在的托福考试,强调的是考生的真实能力和水平。

“为什么托福要改革?为什么要加口语测试?为什么听力要改变?”刘洪波坦言,就是因为,原来的考试,没法儿证明你对于英语的运用能力有多强。

对学生而言,语言是拿来用的。所以,刘洪波强调:学生必须要提高自己英语的听、说、读、写各项技能,这样才能提高分数。而对英语培训辅导机构的要求,刘洪波认为:“必须务实,这样才能真正提升学生的英语能力水平。”

谈教师 提升教学质量的关键

波举例说,英语中用下猫下狗来表达下大雨,其实这里有两种解释。一种是因为北欧神话中,一个猫神管风一个狗神管雨,两个神同时出动就是下猫下狗下倾盆大雨。另一种解释是,英国有一段时间连续不断下大雨,地上街道都变

谈学英语 听说并进、敢于张口说

造出的表达法就是“中式英语”。刘洪波说,听到的时候首先要理解是第一步,第二步就要想什么时候能说出这句话,模拟一个场景这句话要这么说,然后不断地模仿、跟读,把听到的这句话形成自己的口语表达,这才叫做听说并进,这样上听力课效率就会很高。

“阅读也是一样。”刘洪波建议,读到一句话



学生现场咨询

【刘洪波简介】

北京雅思学校董事长、北京雅思学校校长、雅思阅读首席主讲、新托福阅读首席主讲,澳大利亚悉尼大学市场营销和企业信息系统双硕士,澳大利亚留学咨询专家,雅思培训专家。

曾任教于京城各大英语培训机构,培养出大批新托福、雅思、四六级、考研英语名师。在全国各大高校演讲数百场。

著有《刘洪波说文解字背单词》《雅思真经》系列教材。其中2004年出版的《雅思阅读真经》是行业内第一本全部以真题题库为蓝本编写的培训教材,考试命中率极高。面世以来,该系列教材至今已连续三年荣登全国雅思类图书销售排行榜榜首,畅销海内外。被媒体誉为“国内英语考试类教材质量提升的标志”。

不是理解,看懂就行,如果想表达另一种思想,不可用这句话的句型、单词?如果有这种学习和理论指导的感觉,学习效率就会提高。另外,针对中国学生口语水平薄弱的情况,刘洪波推荐了四种练习方法:张口说。多与老外聊天;不单蹦单词,要尽量说完整的句子,运用句型;多用重名和复句。



加入北雅, 下一个高分就是你

雅思 | 新托福 | 北雅名师私塾 | 新概念 | 团体培训



报名热线

学校地址: 郑州市经三路丰产路财富广场7号楼15楼
官方网址: www.hnielts.com

0371-63313336